

部署今年开放招商、旅游兴市各项重点工作

加快推进50个重大旅游项目建设

(上接A04版)

2 开放招商:下大力气再引几个投资额大、吸引力强的项目,进一步创新招商方式

● 我市共签订招商引资合同项目 **258** 个、投资总额 **2790.1** 亿元
 同比增长 **36.5%**
 其中10亿元以上签约项目 **94** 个

今年我市开放招商工作如何谋划?又将有哪些新的工作举措?昨日召开的全市开放招商暨旅游产业发展会议上,副市长王敬林对今年开放招商工作进行了部署。

招商要盯准好项目:

做好“四个坚持”,再引几家“500强”

会议指出,结合去年开放招商的成功经验,今年我市要进一步加强工作举措,继续做好“四个坚持”。

● **坚持招大引强不放松。**今年,我市要继续把国内外500强企业和行业龙头企业作为招商的重要对象,下大力气再引几个投资额大、吸引力强、综合带动效应突出的项目。

● **坚持产业招商不放松。**持续推进新能源及电动汽车、现代中药及生物制药、文化旅游、电子信息服务等产业招商,大力开展金融保险、现代服务业等的领域招商。同时,加强与北京中关村、韩国现代等一批重要

目标企业或产业区域的联系。

● **坚持大员上阵不放松。**要认真落实好“二分之一”工作法,即各县(市)区党政一把手必须轮流外出招商,在家的那个人也必须把一半以上的精力放在开放招商和服务企业上;凡是有价值的意向和重要线索,一把手要迅速出击,果断跟进。

● **坚持驻地招商不放松。**今年,驻地招商相关负责人要对重点区域、重点企业集团的产业发展、产业布局和产业转移的方向进行深入研究,对正在推进的项目要紧盯不放。

招商要想出好办法:

实现“四大突破”,签约的要早开工,开工的要早竣工

会议指出,今年是我市的“开放招商提升年”,我市开放招商工作将着力实现“四大突破”,进一步提升开放招商的质量和水平。

● **招大引强上要实现更大突破。**今年,我市将按照“大项目—产业链—产业集群—产业基地”的思路,突出对大型企业和标志性企业的招商。

● **招商方式和范围要实现更大突破。**我市将进一步创新招商方式,充分利用专题招商、驻地招商、以商招商、商会招商、中介招商等行之有效的招商方式。

● **项目落地要实现更大突破。**今年

各县(市)区要力争谋划入库50亿元项目10个以上、30亿元项目30个以上,全力推动281个亿元以上重大在谈项目早签约、88个总投资额1145.8亿元的亿元以上签约项目早开工、159个总投资额1639.3亿元的亿元以上开工项目早竣工、早见效。

● **营造投资发展环境上要实现更大突破。**各县(市)区要进一步强化市县联动,坚决落实首问负责制、责任追究制、信息反馈机制,制定和健全重大外来投资项目优惠政策和考核奖励机制,及时协调解决项目遇到的困难和问题。

招商要争当好管家:

强化首问负责,实行全程责任追究

会议下发了《关于进一步加强开放招商项目对接管理工作的通知》。该通知指出,我市将进一步强化招商项目首问负责制,凡是投资商登门对接的第一个单位和个人,明确作为首问责任制的的第一责任人。

在首问负责制的基础上,在项目对

接、洽谈的全过程,各单位都要建立项目对接全程责任追究制、项目对接信息反馈机制、在谈项目推进情况月报制,实行限时办结、市县联动、协同推进、及时反馈制度,并每月上报重大招商引资在谈项目跟踪对接情况。

今世福珠宝公园之晶石、万足金系列

缤纷彩宝 炫彩今夏



彩色宝石的种类多种多样,是大自然赐予我们的珍宝。彩色宝石的最大特征,是其具有天然的颜色,自然界所有的颜色在宝石中都能够找到,而且宝石中所蕴含色彩之美丽,是其他任何物质和人工方法都无法企及的。



彩色宝石种类繁多,不同的种类也有其各自的象征意义。它们见证前世,引导未来,璀璨的光芒永不消失。关于这些珍宝的浪漫联想数不胜数:美丽动人的神话传说,经典浪漫的爱情故事,语言难以表达的承诺……



玛瑙、紫水晶、粉晶、金沙石、虎眼石、蓝晶、绿松石、七彩玉、朱砂、月光石、发晶、太阳石、石榴石、欧泊、托帕石等,彩宝世界中的成员多不胜

数,每种宝石都有其独特的象征意义。



比如:玛瑙就是一种吉祥宝石,可以使人临危转安,否极泰来。紫水晶在西方人看来具有醒酒的功效,而且令人聪颖敏慧,精神集中。而粉晶又被称为爱情石,能增强对异性的吸引力,亦能修补破裂的人际关系。



在百花盛开的春天,到缤纷的彩宝世界中精选几件喜欢的宝石搭配出自己的风格,去迎接色彩缤纷的夏天。如果你心动了,一定不要错过!

纯粹的万足金

我们在购买黄金首饰时,常常会遇到千足金(999金)和万足金(9999金)选择的烦恼,两者看似没有什么大的不一样,可实际上却不只是一字之差那么简单,它们可是有不同的内涵。

万足金的优点

万足金是目前最纯的黄金首饰,纯度上比千足金、足金更纯,且使用无焊料焊接,保证了每个节点处的含量。它的价值在于其最高的纯度,在于其达到最高纯度的技术和工艺,其美学价值和收藏价值就自然而然地凸显出来。



千足金和万足金的区别

千足金和万足金的区别首先在于其含金量多少。万足金:含金量大于等于999.9‰,千足金:含金量大于等于999.0‰的称为千足金。千足金和万足金区别在于其成色。黄金制品的纯度叫作“成”或“成色”。黄金的纯度越高,色泽越深。万足金饰品制作改变了传统千足金及足金用焊料焊接工艺而采用无焊料焊接工艺,这种工艺的特点是在焊接过程中施加压力而不加填充材料,从而使黄金成色大大提高,产品纯度更高。

